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ACTA DE LA JUNTA DE GOBIERNO DE ESTE AYUNTAMIENTO 

CELEBRADA EL DÍA 9 DE FEBRERO DE 2016 

 

 En la Villa de El Casar, siendo las 09:30 horas del día 9 de febrero de 2016, se 

reunió la Junta de Gobierno de este Ayuntamiento bajo la Presidencia del Sr. Alcalde, 

D. José Luis González La Mola, con la asistencia de los Concejales Don Juan Gordillo 

Carmona, Doña Yolanda Ramírez Juárez y D. César Augusto Jiménez Palos. También 

asistieron como invitados, con voz pero sin voto, Don Carlos Ignacio Hernández 

Salvador y Doña Margarita Mesonero Saa, asistidos por el Secretario que suscribe, D. 

Juan Miguel González Sánchez. 

 

 Se abre la sesión por el Sr. Alcalde y pregunta si hay alguna objeción al borrador 

del Acta de la anterior Junta de Gobierno. Al no haber ninguna objeción, el Acta es 

aprobada. A continuación se trataron los asuntos del orden del día: 

 

BORRADOR DE LOS PRESUPUESTOS MUNICIPALES DE 2016 

 

 Estudiado el Borrador de los Presupuestos Municipales de 2016 y vistas las 

alegaciones presentadas por el Grupo Político Municipal Ahora El Casar, se acuerda 

convocar Pleno para el debate de los Presupuestos en la última semana del mes de 

febrero de 2016.  

 

TOMA DE CONOCIMIENTO DEL ANUNCIO DE INTERPOSICIÓN DE 

RECURSO ESPECIAL EN MATERIA DE CONTRATACIÓN DEL CONTRATO 

DE RECOGIDA, TRANSPORTE Y TRATAMIENTO DE RESTOS 

VEGETALES, PODAS, ENSERES Y VOLUMINOSOS DEL MUNICIPIO DE EL 

CASAR.  

 

 Visto el Informe presentado por los Servicios Jurídicos de la Secretaría General 

del Ayuntamiento de El Casar sobre el procedimiento a seguir tras el anuncio de 

interposición de Recurso Especial en materia de contratación por la mercantil Urbaser 

presentado el 2 de febrero de 2016 en el Registro General del Ayuntamiento sobre el 

contrato de  recogida, transporte y tratamiento de restos vegetales, podas, enseres y 

voluminosos del municipio de El Casar, la Junta de Gobierno toma conocimiento y se 

da por enterada del anuncio de interposición de dicho Recurso. 

 

INICIO DEL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DEL CONTRATO 

DE LIMPIEZA VIARIA, PARQUES, JARDINES Y ZONAS VERDES 

 

El Contrato de mantenimiento de zonas verdes, parques y jardines en el 

municipio de El Casar tiene fecha de finalización el 29 de abril de 2016 al agotarse en 

esa fecha la prórroga pactada sobre el contrato matriz de fecha 30 de abril de 2012. El 

Contrato de Limpieza viaria del municipio de El Casar tiene fecha de finalización el 29 

de abril de 2016. Ante la inminencia de la fecha de finalización de estos contratos, se 

acuerda el inicio de expediente de contratación del contrato de limpieza viaria, parques, 

jardines y zonas verdes por el trámite del procedimiento abierto así como la confección 

del correspondiente pliego de clausulas administrativas y prescripciones técnicas para su 

adjudicación. 
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ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO DE MANTENIMIENTO DE 

FONTANERÍA, EDIFICIOS MUNICIPALES Y REDES DE SANEAMIENTO 

  

 Visto el expediente de adjudicación del contrato de mantenimiento de 

fontanería, edificios municipales y redes de saneamiento, se acuerda dejar sobre la mesa 

dicho expediente e  incluirlo en el Orden del Día de la próxima Junta de Gobierno en la 

que se trate el asunto. 

 

ADHESIÓN A ADAC 

 

 Por razones de urgencia y por unanimidad se acuerda incluir en el Orden del Día 

de la Junta de Gobierno, la adhesión del Ayuntamiento de El Casar a la Asociación para 

el Desarrollo de la Alcarria y la Campiña (ADAC). Estudiada la nueva Programación de 

Desarrollo Rural de Castilla-La Mancha 2014-2020, se acuerda solicitar la adhesión del 

Ayuntamiento de El Casar para su inclusión en el ámbito territorial de ADAC. 

 

Tras debatir los Concejales asistentes sobre diversos asuntos municipales y al no 

haber otros asuntos que tratar, el Sr. Alcalde dio por finalizada la sesión a las 10,30 

horas del día nueve de febrero de dos mil dieciséis. 

 

Vº.Bº.EL ALCALDE   

 

 

 

 


